
طلای چهارم 
با قهرمانی حاج‌موسایی در آسیا، 4سهمیه تیم مردان 

تکواندوی ایران برای بازی‌های ناگویا قطعی شد

کاروان تکواندوی ایران در مسابقات قهرمانی آسیا 
چهارمین مدال طلا را هم گرفت. در این رقابت‌ها که در 
مغولستان برگزار می‌شود و سهمیه‌های بازی‌های آسیایی 
را مشخص می‌کند، ایران پیش از این به 3طلا رسیده بود 
و دیروز هم مهدی ‌حاج‌موسایی صاحب طلای چهارم شد. 
در روز سوم این رقابت‌ها ایران 6نماینده داشت که در 
کنار قهرمانی حاج‌موسایی، محمدحسین یزدانی، علی 
احمدی، مبینا نعمت‌زاده، فرشته فتحی و ساغر مرادی 
از دور مسابقات حذف شدند و تلخ‌ترین اتفاق حذف 
نعمت‌زاده بود که در بازی‌های المپیک پاریس مدال برنز 
گرفته بود و یکی از امیدهای تیم برای طلای این رقابت‌ها 

به شمار می‌رفت.
حاج‌موسایی که در وزن 63- کیلوگرم مبارزه می‌کند، 
نمایندگانی از لبنان، چین و قزاقستان را شکست داد 
و به فینال رسید. او در دیدار پایانی هم مقابل »جون 
جانگ« از کره‌جنوبی که برنز المپیک2024 پاریس و 
طلای قهرمانی جهان 2023 را دارد، 2بر صفر به پیروزی 
رسید. او که یک هفته قبل از شروع این رقابت‌ها دچار 
شکستگی ساق پا شده بود، بعد از این طلا گفت: »اگر 
توانسته باشم با این مدال، حتی برای لحظه‌ای لبخند بر 
لب مردم ایران بنشانم، خوشحالم. مردم این روزها شرایط 
سخت و پراسترسی را پشت‌سر می‌گذارند و من با تلاش، 
درد را تحمل کردم تا ثانیه‌ای لبخند روی لب مردم بیاورم 
و امیدوارم این اتفاق افتاده باشد. این مدال را به شهدای 
مظلوم میناب تقدیم می‌کنم و امیدوارم حال دل مردم 
ایران خوب باشد و آینده‌ای روشن پیش ‌روی همه ما قرار 

داشته باشد.«‌
پیش از این، آرین سلیمی، ابوالفضل زندی و امیرسینا 
بختیاری طلای این رقابت‌ها را برای ایران گرفته بودند. 
با این طلاها، 4سهمیه تیم پسران برای بازی‌های ناگویا 
مشخص شد. امروز هم مسابقات ادامه دارد و 5تکواندوکار 
دیگر ایران در 4وزن شانس خود را برای حضور در بازی‌های 
آسیایی امتحان می‌کنند. امروز ناهید کیانی، یلدا ولی‌نژاد، 
امیرعباس رهنما و محمدحسن ‌پلنگ‌‌افکن )در یک وزن( 
و امیررضا صادقیان با حریفان روبه‌رو می‌شوند. تیم زنان تا 
امروز چهره ناموفقی به نمایش گذاشته و خیلی‌ها منتظرند 

‌نتایج 2نماینده دیگر ایران را ببینند.

اتفاق روز

المپیاکوس به‌دنبال تمدید
باشگاه المپیاکوس یونان به‌شدت پیگیر تمدید قرارداد مهدی طارمی، مهاجم گلزن خود است. با وجود اعتبار 
قرارداد تا ۲۰۲۷، درخشش طارمی مدیران را مجاب به تمدید زودهنگام کرده. منابع یونانی از تمایل متقابل 

خبر می‌دهند و به‌نظر می‌رسد طارمی نیز علاقه‌مند به ماندن در آتن است.

طارمی از راه رسید
مهدی طارمی، ستاره خط حمله تیم ملی فوتبال ایران، سرانجام به اردوی آماده‌سازی در آنتالیا پیوست. حضور او 
که با هماهنگی کادر فنی صورت گرفت، نیروی تازه‌ای به جمع ملی‌پوشان بخشید. طارمی از دیروز در تمرینات 

حاضر شد تا تیم برای دیدارهای تدارکاتی حساس مقابل گامبیا و مالی در روزهای ۸ و ۱۴ خرداد آماده شود.
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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

بال‌های پرواز
با مصدومیت چشمی و اضافه‌شدن مغانلو به تیم ملی، 

معادلات فهرست نهایی پیچیده‌تر از قبل شد

در پنجمین قسمت از کالبدشکافی 
فهرست نهایی تیم ملی برای 
جام‌جهانی۲۰۲۶، ‌سراغ پستی 
می‌رویم که پرحاشیه‌ترین 
و جنجالی‌ترین انتخاب‌ امیر 
قلعه‌نویی در آن رقم خورد؛ وینگرها 
یا همان بال‌های کناری خط حمله؛ منطقه‌ای که قرار است 
زهرآگین‌ترین و سریع‌ترین سلاح ما در خاک آمریکا باشد، 
اما لیست مسافران آن بیش از هر پست دیگری، تیغ تیز 

انتقادات را به سمت کادر فنی نشانه رفته است.
در یک سوی این فهرست، نام‌های درخشان و آماده‌ای به 
چشم می‌خورند که حضورشان کاملا غیرقابل‌انکار و برآمده 
از شایستگی فنی است. مهدی قائدی و محمد محبی، 
2ستاره بوشهری که در سال‌های اخیر همواره گره‌گشای تیم 
ملی بوده‌اند، جایگاه خود را به‌عنوان ارکان اصلی فاز هجومی 
تثبیت کرده‌اند. در کنار آنها، عبور موفقیت‌آمیز مهدی ترابی 
از فیلترهای نهایی، نشان داد که عملکرد ویرانگر فاز هجومی 
تراکتور در فصول اخیر تا حدودی توسط کادر فنی دیده 
شده است. آریا یوسفی ‌24ساله هم که بازیکن مورد علاقه 
قلعه‌نویی در سال‌های اخیر بوده، کماکان نامش در فهرست 
به چشم می‌خورد. او توانایی بازی در دفاع را هم دارد و شاید 
به همین دلیل قلعه‌نویی اصرار به حضور او در فهرست نهایی 
دارد. در این جمع قلعه‌نویی نام امیرحسین محمودی از 
پرسپولیس را هم قرار داده؛ پدیده ‌19ساله پرسپولیس که در 
مقایسه با سایر بازیکنان حاضر در این پست، شانس کمتری 
برای رسیدن به آمریکا دارد. اما نقطه تاریک و پربحث ماجرا، 
دقیقا در سمت راست خط حمله است؛ جایی که به شکل 
عجیبی »نام‌ و سابقه« بر »فرم فعلی و آمادگی بدنی« غلبه 
کرده‌اند. حضور علیرضا جهانبخش با ‌32سال سن با آن 
کارنامه عجیب، ناامیدکننده و دور از انتظار در تیمی گمنام 
مانند دندر در لیگ بلژیک، تناقض بزرگ و دردناکی در این 
لیست ایجاد کرده است. درست در همین نقطه است که 
خط خوردن تلخ و ناعادلانه ستاره‌ای چون مهدی هاشم‌نژاد 
که در اوج پختگی و آمادگی بدنی به سر می‌برد، همچون 
یک علامت سؤال بزرگ بر پیشانی تصمیمات ژنرال نقش 
می‌بندد؛ انتخابی که نشان‌دهنده محافظه‌کاری مفرط و 

ترس از عبور از لژیونر قدیمی است.

قسمت پنجمجام‌جهانی ایرانایران
میثم کریمی |  در روزهایی که ایران، سرزمین سربلند و 
زخم‌خورده‌مان، بار دیگر آزمونی سخت را از سر می‌گذراند، صدای 
مردانی از جنس استقامت و غیرت، آرامش‌بخش دل‌هاست. 
صمد مرفاوی، نامی آشنا که خود سال‌ها در قلب میادین فوتبال، 
نماد جنگندگی و امید بود، امروز نیز با همان روحیه، از درد و رنج 
هموطنانش سخن می‌گوید. او که خود طعم تلخ جنگ تحمیلی 
را چشیده و در کنار مردم، شاهد از دست رفتن عزیزان و زخم‌های 
عمیق بر پیکر این مرز و بوم بوده، با هر کلام، بر شایستگی بی‌بدیل 
این مردم برای بهترین‌ها تأکید می‌کند. از فاجعه دلخراش میناب 
که دل هر ایرانی را به درد آورد و شهادت مظلومانه کودکانمان، تا 
نبرد بزرگ تیم ملی در آستانه جام‌جهانی، هر واقعه، یادآور پایداری 
ملتی است که در طول تاریخ، در برابر ناملایمات سر خم نکرده 
است. مرفاوی، با نگاهی واقع‌بینانه اما سرشار از امید، از توانایی‌های 
پنهان این ملت می‌گوید. او که بارها شاهد خلق حماسه‌ها در 
دل سخت‌ترین شرایط بوده، امروز نیز چشم به غیرت و انگیزه 
بازیکنانی دارد که می‌توانند در آوردگاه جهانی، بار دیگر نام ایران را 
با افتخار بدرخشانند. این گفت‌وگو، نه فقط یک مصاحبه فوتبالی، 
که روایت دل‌تنگی‌ها، مقاومت‌ها و امیدهای ملتی است که با تمام 

سختی‌ها، ایمان دارد که »ایران همیشه سربلند خواهد بود«.

  از شرایط این روزهای ایران شروع کنیم. شما 
در دوران جنگ در ایران بودید؟

بله، من هم مثل همه مردم کشورم در ایران بودم و شرایط سختی را 
در کنار هم سپری کردیم. خیلی‌ها عزیزان‌شان را از دست دادند که 
باید به آنها تسلیت بگویم و خیلی‌ها هم از لحاظ مالی ضرر کردند و 
با اتفاقاتی تلخ مواجه شدند. من هم در کنار مردم ایران غصه خوردم 
و باید بگویم که این مردم لیاقت بهترین‌ها را دارند. امیدوارم برای 

مردم ما بهترین اتفاقات رخ دهد، این جنگ به ما تحمیل شد ولی 
مردم ایران با استقامت ایستاده‌اند. امیدوارم هر چه زودتر این 

وضعیت تمام شود و ایران مثل همیشه سربلند باشد.

  حمله به مدرسه میناب واکنش‌های زیادی را 
در بین فوتبالی‌ها داشت. در این خصوص چه صحبتی 

دارید؟
آنها بچه‌های ما بودند که به شکل مظلومانه به شهادت 
رسیدند. تمام دنیا هم جنایتی که دشمن در میناب کرد 
را محکوم کردند و دل همه ما بابت این اتفاق به درد آمد. 
به خانواده‌های این بچه‌های عزیز تسلیت می‌گویم، 

امیدوارم ایران همیشه با عزت و سربلند باشد.

  شرایط تیم ملی را در آستانه 
جام‌جهانی چطور می‌بینید؟

تیم ملی شرایط خاصی دارد و قرار گرفتن 
کشور در شرایط جنگ باعث شد تا نتوانیم 
روند آماده‌سازی خوبی داشته باشیم. البته ما 
در 8سال جنگ تحمیلی هم شرایط خاصی 

داشتیم ولی فوتبال ملی و باشگاهی روند 
خودش را طی می‌کرد. ما در بحث بازی دوستانه 

و اردوهای تدارکاتی وضعیت خوبی نداشتیم و 
خیلی سخت است که کادر فنی بتواند بازیکنان را از 
لحاظ روحی و بدنی در شرایط خوبی قرار دهد. با این 
حال پیش از این هم ما در شرایط سخت کارهای 
بزرگ انجام داده‌ایم و امیدوارم این بار هم چنین 

اتفاقی رخ دهد.

همیشه سربلند خواهد بودهمیشه سربلند خواهد بود
صمد مرفاوی، پیشکسوت فوتبال ایران از مردمی می‌گوید که پای کار وطن ایستاده‌اند و بهترین در دنیا هستند

  آیا تیم ملی 
می‌تواند از گروه خودش صعود کند؟

من انتظار چندانی از تیم ملی ندارم و انتظار صعود 

هم ندارم. تیم‌هایی که به این جام می‌آیند به خوبی روند 

آماده‌سازی را طی کرده‌اند ولی تیم ما شرایط خاصی دارد. با این 

حال امیدوارم انگیزه و غیرت بازیکنان باعث شود تا اتفاقات مثبتی 
برای تیم ملی رخ دهد.

  احتمال دارد در بازی‌های ایران شیطنت‌هایی از سوی 

برخی تماشاگران صورت بگیرد. آیا این موضوع در ذهنیت 

بازیکنان تأثیر منفی می‌گذارد؟

نه، بازیکنان اسیر شیطنت‌های احتمالی نخواهند شد. ما در 

دوره‌های گذشته هم شاهد این اتفاقات بوده‌ایم و مشکلی 

هم ایجاد نشد. بازیکنان تیم ملی حرفه‌ای هستند 

و قطعا روی کار خودشان تمرکز 
می‌کنند.


